



ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

16.05.2024

м. Запоріжжя

№ 261

Про затвердження звіту про виконання міської цільової програми «Програма фінансування деяких заходів щодо сприяння розвитку підприємництва у місті Запоріжжі на 2023 рік» за 2023 рік

Керуючись Бюджетним кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради від 21.01.2013 № 8 «Про затвердження порядку розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм» (зі змінами), виконавчий комітет Запорізької міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Затвердити звіт про виконання міської цільової програми «Програма фінансування деяких заходів щодо сприяння розвитку підприємництва у місті Запоріжжі на 2023 рік», затвердженої рішенням Запорізької міської ради від 07.12.2022 № 107 (зі змінами), за 2023 рік (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Запорізької міської ради Еллу СЛЕПЯН.

Секретар міської ради

Регіна ХАРЧЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення виконавчого комітету

міської ради

16.05.2024 № 261

Звіт

про виконання міської цільової програми «Програма фінансування деяких заходів щодо сприяння розвитку підприємництва у місті Запоріжжі на 2023 рік», затвердженої рішенням Запорізької міської ради від 07.12.2022 № 107 (зі змінами), за 2023 рік

Мета програми: вирішення завдань у сфері підтримки бізнесу у місті, зокрема надання фінансової підтримки суб'єктам мікропідприємництва та малого підприємництва задля сприяння їх розвитку, збільшення обсягів виробництва, експорту, імпортозаміщення, сприяння створенню нових робочих місць та підприємств, поверненню трудових мігрантів до України.

Головний розпорядник коштів, виконавець/ Найменування завдань	Найменування заходу/ Найменування показників виконання завдань	Джерела фінансування (бюджет Запорізької міської територіальної громади, державний, обласний бюджет, інші)	Одиниця виміру	Передбачено програмою	Виконано	Відхилення
1	2	3	4	5	6	7
Фінансова підтримка суб'єктів мікропідприємництва, малого та середнього підприємництва	x	x	x	x	x	x
Департамент економічного розвитку Запорізької міської ради	Здійснення часткової компенсації відсотків за залученими кредитами суб'єктам мікропідприємництва та малого підприємництва	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	x	x	x	x

1	2	3	4	5	6	7
	Кількість суб'єктів мікропідприємства та малого підприємства, які отримали часткову компенсацію відсотків за залученими кредитами		осіб	45	45	-
	Сума відсотків, компенсованих суб'єктам мікропідприємства та малого підприємства за залученими кредитами		тис. грн	256,2	249,4	-6,8
Департамент адміністративних послуг Запорізької міської ради	Виплата кредиторської заборгованості з часткової компенсації відсотків за залученими кредитами суб'єктам мікропідприємства та малого підприємства за 2022 рік	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	x	x	x	x
	Кількість суб'єктів мікропідприємства та малого підприємства, які отримували часткову компенсацію відсотків за залученими кредитами, за якою виникла кредиторська заборгованість за 2022 рік та була погашена у 2023 році		осіб	21	20	-1
	Сума сплаченої кредиторської заборгованості з часткової компенсації відсотків за залученими кредитами суб'єктам мікропідприємства та малого підприємства за 2022 рік		тис. грн	163,8	154,8	-9,0
Запорізька торгово-промислова палата	Здійснення компенсації витрат суб'єктам малого та середнього підприємства на фіксацію і оцінку збитків, завданих збройною агресією Російської Федерації	Кошти програм матеріально-технічної допомоги, кошти Запорізької торгово-промислової палати	x	x	x	x

1	2	3	4	5	6	7
	Кількість суб'єктів малого та середнього підприємства, які отримали послуги із фіксації і оцінки збитків, завданих збройною агресією Російської Федерації		одиниць	25	25	-
	Сума компенсації витрат суб'єктам малого та середнього підприємства на фіксацію і оцінку збитків, завданих збройною агресією Російської Федерації		тис. грн	500,0	500,0	-
Разом витрат за програмою			тис. грн	920,0	904,2	-15,8

В цілому результативні показники програми виконано у повному обсязі в межах фактичної потреби.

Відхилення фактичних показників від передбачених програмою утворилися за рахунок:

- скорочення на 6,8 тис. грн витрат на здійснення часткової компенсації відсотків за залученими кредитами, яке досягнуто за рахунок корегування відповідно до наданої банками-партнерами уточненої інформації щодо суми компенсації відсотків за залученими кредитами по окремих суб'єктах господарської діяльності, яких включено до переліку отримувачів фінансової підтримки;

- зменшення на 1 одиницю кількості суб'єктів мікропідприємства та малого підприємства, які отримували часткову компенсацію відсотків за залученими кредитами, за якою виникла кредиторська заборгованість за 2022 рік та була погашена у 2023 році, у зв'язку з достроковим погашенням кредитного договору ТОВ «Р.Е.М.»;

- скорочення на 9,0 тис. грн суми кредиторської заборгованості з часткової компенсації відсотків суб'єктам мікропідприємства та малого підприємства за залученими кредитами у зв'язку з достроковим погашенням кредитного договору ТОВ «Р.Е.М.».

Кошти у сумі 15,8 тис. грн перераховано до бюджету Запорізької міської територіальної громади.

Директор департаменту економічного розвитку Запорізької міської ради



Наталія НОВАК